



Приглашение для партнеров и почетных гостей мероприятия
«Всемирное движение "Карта мира"»

**1 июня 2021 года в 15:00 по московскому времени
состоится грандиозное, самое яркое и доброе
событие века – Всемирное движение «Карта мира»!**

Мероприятие пройдет в телестудии с прямой трансляцией на официальном сайте «Карты мира» www.world-fest.com и других телекоммуникационных ресурсах в формате приветствия детей из России на русском языке с субтитрами на английском языке и с последующей жеребьевкой заявок от государств. В ходе жеребьевки будет определена последовательность проведения фестивалей в странах-участницах Всемирного движения «Карта мира», которые стартуют с июня 2022 года. После жеребьевки каждая страна-участница проводит подготовку к проведению Фестиваля на своей территории.

В программе:

14:00

Встреча почетных гостей.

Примечание: на входе в телестудию будут находиться администраторы мероприятия, в том числе переводчики английского языка.

Администраторы сопровождают почетных гостей в телестудию.

15:00

Прямая трансляция мероприятия из телестудии.

Приветствие участников Всемирного движения «Карта мира».

Видеопоздравление о ранее проведенных фестивалях «Карта мира».

<p>15:10</p>	<p>Театрально-концертное представление «Навстречу миру» с детьми-актерами в главных ролях.</p> <p>Гимн Всемирного движения «Карта мира» в исполнении артистов эстрады и театра.</p> <p><u>Примечание:</u> представление будет показано на экране мероприятия.</p>
<p>15:50</p>	<p>Представление организаций-партнеров мероприятия и их приветственные слова участникам Всемирного движения «Карта мира».</p>
<p>16:00</p>	<p>Представление стран-участниц Всемирного движения «Карта мира».</p> <p>Жеребьевка заявок от государств на участие во всемирном фестивальном маршруте «Карта мира» с июня 2022 года.</p> <p><u>Примечание:</u> жеребьевка пройдет в виде вытаскивания из лототрона шарика, внутри которого скрыто изображение флага страны. Дети-ведущие в телестудии пригласят к лототрону костюмированных актеров из представления «Навстречу миру». Ведущие объявят даты фестивалей в странах, а актеры поочередно достанут из лототрона шарики и, вскрывая их, продемонстрируют изображения флагов стран на видеокамеру. После каждого названия страны на экране идет краткий видеоролик о ней.</p>
<p>18:00</p>	<p>Окончание мероприятия и его прямой трансляции на телекоммуникационных ресурсах.</p> <p>Время окончания может быть изменено в зависимости от количества присланных заявок от государств.</p>

После мероприятия партнеры и почетные гости переходят в зал торжеств. В фойе раскинется фантастический городок с необычными скульптурными экспозициями и картинами, которые увлекут каждого гостя мероприятия в сказочные и волшебные миры. Гостей будут встречать эксклюзивные модели дизайнеров fashion-индустрии.

Фуршет. Вынос большого фантазийного торта «Карта мира».

Выступление почетных гостей и партнеров Всемирного движения «Карта мира» по согласованию с Оргкомитетом.

Концертная программа с участием известных артистов и творческих коллективов и неповторимой красочной атмосферой праздника добра и радости.

Вход в телестудию на мероприятие «Всемирное движение "Карта мира"» 1 июня 2021 года строго по аккредитации или по предъявлению пригласительного билета.

Контакты Оргкомитета:

E-mail: world-fest@mail.ru

Контактные телефоны: +7 (495) 744-87-31; +7 (925) 597-77-68

Официальный сайт: www.world-fest.com